



## 2a RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 051/2023-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado e Doutorado (indígenas e quilombolas) do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS), com efeito:

I - Onde se lê:

4.2. As inscrições serão feitas somente através do envio on-line de toda a documentação exigida para o endereço eletrônico [ppgasecretaria@ufam.edu.br](mailto:ppgasecretaria@ufam.edu.br) e [ppgascoordenacao@ufam.edu.br](mailto:ppgascoordenacao@ufam.edu.br) (com cópia), com o título: INSCRIÇÃO PROCESSO SELETIVO 2023 – INDÍGENAS E QUILOMBOLAS.

Leia-se:

4.2. As inscrições serão feitas somente através do envio on-line de toda a documentação exigida para o FORMULÁRIO eletrônico disponível no site do processo seletivo: <https://www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html> ou no site do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social: <https://ppgas.ufam.edu.br/processo-seletivo.html>.

II - Onde se lê:

4.5.. Para efetuar a inscrição, deverão ser encaminhadas – exclusivamente via e-mail indicado no item 4.2 - cópias digitais em formato PDF dos originais dos seguintes documentos:

Leia-se:

4.5.. Para efetuar a inscrição, deverão ser encaminhadas – exclusivamente via FORMULÁRIO indicado no item 4.2 - cópias digitais em formato PDF dos originais dos seguintes documentos:

Manaus, 14 de novembro de 2023.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches  
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação